

由郑少秋、焦晃、归亚蕾等主演的庆祝香港回归祖国十周年的电视剧《荣归》还在北京台黄金时间热播中，香港地区也开始在黄金时间播出这部作品。从观众反馈来看，《荣归》获得了观众们的高度赞扬，甚至连网友挑错的帖子都表达着对《荣归》的维护。

网友列举《荣归》穿帮镜头

不少观众称要宽容一点

优势 让观众充满民族自豪感

在百度、新浪等贴吧或者是评论区，有网友做了“大家看完《荣归》是不是有一种民族荣誉感”的调查，这个帖子获得了很多网友的支持，大家都觉得，这部戏让大家充满了民族自豪感。还有观众认为，《荣归》会成为电视剧史上的一部经典作品。

瑕疵 网友找出穿帮镜头

在《荣归》的贴吧中，还有极其火眼金睛的网友，他们虽然也很喜欢《荣归》，但还是给这部电视剧找出了几处穿帮镜头，比如“李奕到了香港后，找了一份清洗高楼的保洁员工作。可是剧情里出现的高楼画面居然是深圳！就在深南大道上五洲宾馆和特区报社一带！而且演员还说什么这是在香港……”还有网友说：“车子很多都穿帮了，1997年、1998年没有的车都出来了。”

但是，和网友们给许多电视剧挑错不同，尽管有人给《荣归》挑错，但更多的人是在维护这部电视剧，比如不少人留言说：“拍摄周期很短能拍出来这么一部好戏不容易！”“我觉得不要太苛刻，如果让我们自己去拍，也许出的失误更多呢，再说我们看的是剧情嘛，如果都注意挖这些问题，是否真的就不关注剧情本身和演员的辛苦了呢？大家都是干工作，难免会有不足，但是宽容一点会更好！”

郝晓楠

姜文：谋事在我 成事在“谋”

称老谋子威尼斯执帅印是好事

昨日18时30分，姜文的新电影正式入围本届威尼斯电影节的竞赛单元，在北京举行的送行仪式暨官网落成仪式上，姜文表示，他相信自己的新作电影节评委会的主席张艺谋会喜欢。“我拍了他想拍却没有腾出工夫来拍的东西，他可以和我一起分享这个梦想。”姜文还表示，从《阳光灿烂的日子》开始，他就与威尼斯电影节结下了不解缘分，当然希望这次能再获殊荣。

问及张艺谋执掌威尼斯电影节的帅印是好事还是坏事，姜文说：“应该没有坏事这么一个方向吧，大家可想而知，应该是个好事。他当主席我很高兴，也给老熟人送去祝贺。”姜文还表示，威尼斯电影节有快70年的历史，是最悠久的电影，不可能找老谋子“走后门”一说，我没有像你们说的那样发短信给张艺谋，我不知道他的手机号。姜文还回忆起了与老谋子的渊源，“20年前，拍摄《红高粱》时，我们在高粱地里奋战，我是主演；10年前，我们合作《有话好好说》。今天，他



在威尼斯等候我，但也不要给他太多压力，他虽是主席，但还有很多其他评委在。据我对他的了解，他应该喜欢，是他想拍却没有腾出工夫来拍的，他

可以和我一起分享这个梦想。过去说，谋事在人，成事在天，套用这次威尼斯的出征，应该是谋事在我、成事在‘谋’（张艺谋）。” 黄笑宇

《绝对唱响》

明晚10进8

随着《好男》《快男》的相继落幕，2007年全国三大选秀节目只剩下江苏卫视《飘柔·绝对唱响》一枝独秀。7月28日的10进8总决赛又将淘汰两对组合，比赛将更加残酷激烈。而此次的评委阵容也更加强大，包小松、包小柏两位双胞胎兄弟同时担当《绝对唱响》的评委，各自极具个性的点评风格必然会在兄弟之间会有场精彩的PK。

郭慕华

庆建军八十周年

百位将军书画将展

□晚报记者 梁晨

记者昨日获悉，为庆祝建军80周年，百位将军、百位军旅书画家作品展将于7月29日在河南博物院开幕，市民可免费欣赏200余幅书画佳作。

此次书画展由长城书画院主办，展出的200余幅作品多为军旅题材，其中包括张万年上将领衔的百位将军，以及著名书法家李铎领军百位军旅书画家专门创作的书画。他们用气势磅礴的线条，沉稳凝重的墨块，从不同角度展现军队风貌，歌颂军民鱼水深情，抒发对革命先辈的崇敬和缅怀之情。

午夜秘密
95009699
95008680
网通固话小灵通均可拨打

热烈祝贺中国人民解放军建军80周年

责任在肩 爱心为民

武警河南总队医院真情服务纪实

□文/邱耀果

“八一”前夕，笔者一行来到郑州市康复中街1号的武警河南总队医院进行走访，所见所闻感受到的，是该院医护人员为患者热心服务、分忧解难的一片赤诚，多次听到患者这样评价说：“这是一所真正能让老百姓看得起病的医院！是名副其实的‘百姓放心示范医院’、‘拥政爱民先进单位’！”

对待患者 就像对待亲人一样

笔者在一楼大厅的资料架子上，看到医院多个科室放置的宣传资料，其中妇科中心制作的《健康卫士》特别温馨醒目。虽然是医院内部刊物，但里面栏目设置合理，资料丰富，具有极强的知识性、趣味性与可读性，很有阅读价值。笔者观察到不少前来就诊的患者，在等待或闲暇时，拿起来阅读，既学到了知识，又打发业余时间。医院人性服务的细微之处体现得淋漓尽致。

据武警河南总队医院领导介

绍，医院历来对服务患者高度重视，工作中，医务人员自觉做到像对待亲人一样抓好优质服务。近年来，医院根据形势变化，先后多次召开专题会议进行研究，出台了一系列的服务措施和办法，印刷实用性很强的阅读资料，是其中一个方面。同时，服务好每一位就诊者，是医院服务永不更改的宗旨。

前不久，一名退休老同志来武警河南总队医院看病，老人患有严重的糖尿病，行动有些不便。从他踏入医院大门的那一刻起，导医人员就寸步不离地在身边服务，从门诊挂号到找专家接诊，再到办理住院手续，老人在亲身感受后激动地说：“你们对待患者的态度真是比亲人还亲啊！”

对待收费 把病人费用压到最低

“我爱人患有妇科病，原本想着要住上十来天院才能治好病，谁知道就在门诊换了几天的药，花了几十块钱就完全好了，费用真低，真让我们没想到，具

有三级甲等医院的收费，真是合理啊！”患者李某充满感激地对笔者说。

曾几何时，医院就做出危重病人可以先救治后收费的社会承诺，同时，要求医生对患者制定合理的诊疗方案，并严格遵循“有效”、“经济”的原则，从不“过度检查”、“开大处方、高价药”、“重复检查”等手段从患者身上赚取利润。为做到有利于减轻病人负担，医院一方面坚持药品一律从中标企业低价进货，从源头上控制药品价格虚高，另一方面坚持让利于民，对多个病种实行限价收费，使医院的门槛降低了，给患者的实惠增多了。

在此基础上，医院多个科室还做出了不定期优惠援助服务措施。“三八”妇女节期间，在河南省妇联的倡议下，成立了“河南关爱女性卫生健康工程”活动，并推出了优惠最大限度达450元的健康援助，得到了众多女性朋友的青睐与好评。暑假期间，眼科又为中小学生们着想，推出了暑假“关爱中小学生”活动，凭学生证可优惠500元现金，极大减少了学生治疗眼病的

经济负担。

对待制度 刚柔相济服于病人

“武警河南总队医院的医护人员始终对患者怀有深切的感情，集中体现了人民军医为人民的宗旨。”这是笔者在该院意见簿上看到的一名患者的留言。近年来，武警医院的美誉度、信誉度持续快速地发展，一个重要原因是该院有一整套科学机制作保证。

近年来，他们实行了每日清单制度、监督检查机制、奖优罚劣机制等，加强对医护人员的管理，每名同志都能够自觉地像爱护自己的眼睛一样爱护武警医院的声誉，涌现出了如医术精湛、婉拒地方重金聘请的副院长兼眼科主任刘苏冰、多次拒收病人红包的妇科中心副主任柳书勤、主动退回病人给予小费的妇科中心王护士长等一批先进典型。奖优罚劣的机制，起到了一种导向作用。医院形成了这样一种风气：谁把老百姓利益举过头，医院就把谁“顶上天”。

特别提醒

在“八一”建军节来临之际，已有40多年建院历史的武警河南总队医院，深知鱼水亲情，为解决看病难、看病贵的难题，在热情似火的八月，武警医院再次真情回报社会，抽出眼科、妇科等医院重点科室的精英医务人员，为群众进行为期一个多月的医疗服务活动，特举办了“健康八月”活动。并推出由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”第4期。

凡于2007年7月20日至8月31日(节假日不休息)到武警医院就诊的人员，均可享受以下健康援助项目：

妇科免费项目：
※挂号费；※会诊费；
※妇科检查费；※白带常规检查费；
※早早孕检测；
※超导可视无痛人流手术费。
妇科优惠项目：
※腹部B超检查费半价；
※子宫肌瘤手术费优惠450元；
※数码LEEP(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠180元；
※输血手术费优惠240元
眼科优惠项目：
※眼科优惠500元手术费(凭学生证)
64排CT优惠项目：
※64排容积CT优惠5%(限检查费)

如有疑问，请拨打以下电话进行咨询：

妇科咨询电话：0371-66969787
眼科咨询电话：0371-66904400
64排CT咨询电话：0371-66948996